



ADEVĂRUL

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
A. D. XENOPOL
ARAD

ACTA TRADING
 TEL. 235435; 231053
 Distribuitor unic:
GOLDFRUCHT
 * suc natural 100%
 * fără zahăr
 * fără conservanți
 * cel mai ieftin

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VI, nr. 1188 • Sâmbătă, 4 iunie 1994 • 12 pagini • 150 lei • ISSN 1220 - 7489

Campionatul mondial de fotbal SUA '94 la TVR
(În pagina a 3-a aflați programul transmisiunilor sportive)

Cine luptă cu cine?

Grea sarcină pentru ziaristii prezenți ieri la Cotroceni, care au avut de ales între conferința săptămânală a purtătorului de cuvânt și primirea la președinte a ministrului francez al apărării, desfășurate la aceeași oră! La momentul redacției acestei corespondențe nu știu ce s-a întâmplat la primirea demnitarului străin, dar e clar că cei ce au ales prima variantă nu au avut ce regreta, subiectele dezbătute fiind multe și interesante.

O primă categorie de întrebări s-a legat de ultimele luări de poziție din interiorul UDMR. Astfel, într-o recentă scrisoare deschisă d-nul Borbely Laszlo solicită ajutorul prezidențial pentru liniștirea situației din Târgu-Mureș, în opinia sa extrem de tensionată din cauza insistenței Asociației Veteranilor de Război de a instala în oraș un bust al mareșalului Antonescu. Domnul Chebeleu a subliniat că o asemenea intervenție depășește prerogativele președintelui, reiterând însă poziția de acum bine cunoscută, a Cotroceniului, în esență nefavorabilă reabilitării mareșalului. Lipsa unui cadru legal pentru amplasarea de monumente face necesară o doză de decență și moderație în abordarea acestor probleme. Pe de altă parte, este greu de înțeles interesul special al UDMR pentru o chestiune care ține de istoria poporului român în ansamblul său. Situația este însă departe de a fi rezolvată, șeful A.V.R., declarându-i unui reporter al „României libere” că instalarea statului a fost amânată la insistențele Bucureștiului, dar că o bătaie amânată nu înseamnă un război pierdut. Reacția purtătorului de cuvânt la aflarea acestei formulări s-a concentrat într-o întrebare retorică: ce fel de război și care sunt părțile angajate?

La mijlocul acestei săptămâni a avut loc la Cotroceni o întrevvedere între Ion Iliescu și liderii UDMR, la solicitarea acestora din urmă, prilej cu care au solicitat șefului statului sprijin pentru amendamentele propuse de UDMR Legii învățământului și ignorate în dezbaterile din comisiile parlamentare. Președintele a luat act, dar a subliniat că nu se poate integra în nici un fel, sugerând UDMR să discute direct cu celelalte grupuri parlamentare. De fapt, situația dez-

baterilor din comisii a fost atât de neclară, încât și aici persistă nelămurirea: cine a luptat cu cine?

O altă posibilă predilectă s-a dovedit a fi aceea a interesei Controceniului în deciziile judecătorești date în procesele asupra caselor naționalizate, și care a dus la acuzația de „imixtiune neconstituțională” a președintelui în astfel de probleme. Poziția domnului Iliescu în chestiunea caselor naționalizate fiind cunoscută, ne vom concentra asupra laturii juridice. Ca garant al Constituției, s-a spus „președintele este dator să intervină atunci când de sentimentul (!) - tocmai cel care face apologia abordării raționale - n.r.) că se încalcă legea”. Pe de altă parte, art.9 din Legea organizării judecătorești (de altfel, extrem de contestată în multe cercuri juridice) prevede că hotărârile instanțelor se execută în numele președintelui, „deci ar fi legal ca acesta să intervină. Și, bună-proastă, legea e lege (deși sună ciudat pe ici, pe colo). O altă părere o are însă ministerul Justiției, al cărui purtător de cuvânt a spus, în esență, că șeful statului a greșit amestecându-se și că există cel puțin două cazuri în care ministerul e categoric favorabil restituirii pe loc a imobilelor: cea a unui decret din 1974 care prevede naționalizarea caselor celor plecați, legal sau ilegal, din țară, și cazul achiziționării făcute fără documente doveditoare, proprietarii rămânând proprietari de drept. Se pare că asistăm la un nou conflict, dar dincolo de poziții oficiale, nu poți să nu te întrebii: cine luptă cu cine?

Și o veste bună: într-o scrisoare adresată ministrului de interne Teodor Meleșcanu, secretarul de stat american Warren Christopher a apreciat că acum relațiile româno-americane se situează la cel mai înalt nivel din ultimele trei decenții. Dar, am zice, e loc de mai bine.

S-a mai discutat despre alegerile din Ungaria, raportul Konig Janson, relațiile cu Rusia, problemele din învățământ și politica referitoare la românii din afara granițelor. Cum nu s-au adus noutăți esențiale, și cum ce-i prea mult nu-i sănătos, nu mai insistăm.

EMANUEL SOCACIU

Regina a fost detronată
 Amănunte în „Turul de orizont” din pagina a-6-a

Trăgând un loz „din întâmplare” doamna
Rafila M. va pleca în S.U.A. la Campionatul mondial de fotbal
 Câți dintre noi nu ne-am încercat norocul cumpărând lozuri al căror câștig este o excursie la Campionatul Mondial de Fotbal SUA '94. Însă foarte puțini am și câștigat. Zilele trecute cumpărând „din întâmplare” un loz, doamna Mariana Rafila, de 39 ani a avut șansa să câștige o excursie la World Cup '94. Dânsa lucrează la S.C. Victoria S.A., secția montaj-ceasornice. Încercând să luăm legătura cu fericita câștigătoare, am aflat că e plecată la București pentru obținerea vizei la Ambasada Americană. Gurile rele spuneau că doamna Rafila dorește să vândă biletul contra unei sume în valută. Din lipsă de cumpărători, probabil, câștigătoarea a renunțat. Asadar, se va afla personal pe continentul American pe timpul Campionatului Mondial de Fotbal. Îi urăm, drum bun!

SORIN GHILEA

MĂ IUBEȘTI? DA SAU NU ... SAU...

„Viata în doi”
(Azi, în pagina a 8-a)

♣ **Președintele Italiei „însărcinat”**
 ♣ **Din nou despre sfârșitul lumii**
 ♦ **Adam și Eva - o unică rădăcină pentru întreaga omenire**
(În pagina a 7-a)

În fața Gării Arad
Injurături de mamă și amenințări cu demolarea
(Detalii în pagina a 3-a)

Ieri, în țară
„Fostele teritorii românești”
 Răspunzând unei întrebări, Traian Chebeleu, purtătorul de cuvânt al instituției prezidențiale s-a referit, în conferința de presă de ieri, la „fostele teritorii românești”, integrate în prezent în alte state. Din punct de vedere juridic a precizat domnia sa - această problemă cade sub incidența tratatelor de pacc încheiate după al doilea război mondial. Chiar dacă aceste teritorii au fost luate ca urmare a Pactului Ribbentrop-Molotov (astăzi nul), România respectă principiul inviolabilității frontierelor, ca bază a securității europene. „Am subliniat de mai multe ori - a adăugat dl. Traian Chebeleu - hotărârea României de a respecta și

de a se conduce în relațiile cu alte state după acest principiu, ca și după cele enunțate în documentele C.S.C.E. Ele cuprind, de altfel, și posibilitatea modificării frontierelor pe calea acordului între state.”

Tricolorii au plecat spre America
 Ieri, la ora 10,15, echipa națională de fotbal a României a plecat spre America, unde va participa la turneul final al Campionatului Mondial. Au făcut deplasarea următorii 22 de jucători: Stelea, Prunea, Preda - portari, D.Petrescu, Belodedici, G.Popescu, Prodan, Mihali, Selymes, D.Munteanu - fundași, Lupescu, Hagi, Gîlcă, Panduru, Chiriță, Stîngă, Papură, I. Dumitrescu - mijlocasi, Răducioiu, Vlădoiu, V. Moldovan și M.Ivan.
(ROMPRES)

Aristide Dragomir - pericol public

Până acum, prin toate acțiunile întreprinse, deputatul Dragomir Nelu Aristide a dovedit infatuare, desconsiderare a celor care l-au sprijinit în campania electorală, a alegătorilor, megalomanie în folosirea banilor publici. Să ne referim, în primul rând, la calitatea sa de deputat de Arad în Parlamentul României. Și pun o întrebare: câți dintre dvs., stimați cititori, l-ați auzit vorbind de la tribuna Parlamentului? Cum ați simțit sau simțiți prezenta acestui individ în forul legislativ al țării? E drept, prin niște interviuri își arogă unele merite privind modernizarea aeroportului, zona liberă, autostrada etc. Dar în spatele cuvintelor nu se ascunde nimic. Dimpotrivă, deputatul Dragomir a pus piedici, răzbuindu-se pe alegătorii din Arad că nu l-au votat primar. Deci, ca deputat nu face doi bani și, de fapt, nici nu servește „prezența” la sedințele Camerei Deputaților. Cine îl poartă, cine îl învoiește, rămâne un mister de dezlegat de cei cu atribuții în acest sens în camera Deputaților.

Nu a uitat însă să profite în interes personal. Retribuția de deputat plus celelalte avantaje, înscrierea la doctorat la o specialitate (economie mondială-relații internaționale) care nu au nici o legătură cu specialitatea sa de inginer constructor, mutarea pe bază de relații parlamentare a nevetei din anonimă profesoare la școala textilă, în mare director la Biroul de turism pentru tineret, numirea soției, a acolitilor săi în „n” comisii de administrație, folosirea metodelor de intimidare și presiune față de toți cei care nu-i

sunt pe plac, privatizarea unor societăți pe bază de relații și multe, multe alte abuzuri care ar trebui să facă obiectul cercetării Comisiei de disciplină și imunitate a Camerei Deputaților.

În calitate de președinte a FPP 1 Banat-Crișana, deși în realitate debarcat, risipește banii publici, valoarea certificatelor noastre de proprietate, fără a fi întrebat și controlat de nimeni. FPP 1 Banat - Crișana a ajuns o instituție la bunul plac al acestui deputat abuziv.

S-a instalat într-un spațiu pe care l-a mobilat, fără a ține seama de recesiunea economică, pe care l-a dotat cu lucruri scumpe, dar inutile, cu o armată de funcționari, din care mulți pe post de „corp ansamblu”. A cumpărat mașini străine, pe care le conduce în trombă, având mai multe accidente, a mai cumpărat recent zece „Dacia 1310” conduse de câțiva șefi, inclusiv de Dragomir. S-a instalat în nenumerate comisii de administrație. Recent, în mod cu totul abuziv, a cumpărat o parte din acțiunile S.C. „Mediagraf” SA, unde se tipărește ziarul nostru, la un preț mult mai mare decât valoarea reală a acțiunilor. În plus, tranzacția s-a făcut prin încălcarea statutului, nefiind discutată în adunarea generală a acționarilor. Din pură ambiție, pentru a arăta el celor de la „Adevărul”, care refuză să-i cante în strună, a aruncat pe apa sămbetei 550 de mi-loane de lei din banii posesorilor certificatelor de proprietate. Cum e posibil un asemenea abuz? De ce Parlamentul și organele abilitate nu cercetează asemenea fapte? În mod arbitrar a numit un nou

consiliu de administrație, din care nu face parte nici un reprezentant al ziarului „Adevărul” și al Camerei de Comerț, deși acestea dețin peste o treime din numărul acțiunilor. Sigur, consiliul numit de Dragomir este ilegal, cum ilegală este prezenta sa în funcția de președinte al FPP 1. Nu a avut loc nici o adunare a acționarilor, cum era firesc. S-a evitat acest lucru pentru că F.P.P. nu este acționar.

Prin intimidare a cerut demisia administratorului general al imprimeriei, folosind cuvinte obscene, trimițând mașina FPP-ului la sediul imprimeriei pentru intimidarea noastră. Nu a fost suficient. S-a dat în spectacol, vineri - pe aeroportul din Arad, înjurând, bătându-se și jignind personalul de serviciu sub pretext că nu l-a acordat atenție, el fiind „membru în consiliul de administrație al aeroportului și cel care le dă bani pentru modernizare”. Prin acțiunea sa demențială a pus în pericol securitatea aeroportului, pe lângă faptul că a lovit și jignit personalul de serviciu.

După cele întâmplate, după acțiunile huliganice, după actele voluntariste și irresponsabile, considerăm că este un pericol public pentru liniștea cetățenilor, pentru administrarea banilor publici, făcând de rusine și calitatea de deputat.

Atenționăm cetățenii să se păzească de acest individ și rugăm organele abilitate ale Parlamentului să ia măsurile ce se impun. De urgență, pentru că pe zi ce trece face tot mai urât.

D.Z.

Prima serie de gardieni publici, la școală
(Citiți în pagina a 2-a)

Prima serie de viitori gardieni publici, la școală

Ieri, la Casa Armatei a avut loc deschiderea cursului de specializare, seria întâi, a gardienilor publici din municipiu și județ. Momentul a fost marcat de prezența d-nilor Dan Ivan, președintele Consiliului Județean, Cristian Moisescu, Primarul municipiului, col. Memetea comandantul Garnizoanei Arad, căpitan Ciucu, șeful biroului Pază și ordine, al Poliției Municipiului, prim procuror șef adjunct Mihai Ruja de la Parchetul județean, mr. Farcaș, locțiitorul comandantului Jandarmeriei Arad, col. Bontea comandantul Grupului de pompieri, dl. Gh. Bănățan, director la C.J. și desigur dl. Moraru, comandantul Corpului Gardienilor publici.



loc zilele trecute. După absolvire aceștia vor fi încadrați în Corpul Gardienilor. Ei vor fi aceia care vor asigura ordinea și liniștea în municipiu și alte localități cât și paza unor agenți economici. „Am perfectat contracte de asigurare a pazei cu 12 agenți economici - a adăugat dl. Moraru - și suntem în tratative avansate pentru fundamentarea a 500 de posturi de gardieni care vor acționa pe raza municipiului Arad pentru asigurarea liniștii și ordinii. Urmează ca în perioada următoare Consiliul local al municipiului să decidă în acest sens”. Continuăm tratative și cu primăriile din Ineu, Chișineu-Criș, Șiria, Buteni și Sântana.

La sfârșitul lunii iunie va avea loc inaugurarea festivă a Corpului Gardienilor Publici. Până la sfârșitul acestui an vor fi încadrați aproximativ 1000 de gardieni. **DORU SAVA**

Prefectura Județului Arad comunică

În conformitate cu Hotărârea Guvernului nr.126 din 23 martie 1994, duminică, 5 iunie 1994, în localitatea Păuliș se va proceda la alegerea unui nou primar al comunei.

TAXI GLOBAL

S.C. AR
GLOBAL
D.A.S.R.L.

DISPECERAT
23.00.00

Arad

TAXI GLOBAL
un partener ideal la un drum țefin și plăcut.

Tel: 23.00.00

- comenzi anticipate
- transport persoane
- Serviciile de tip camion continuă
Nu se percepe taxă la comandă

FONDUL PROPRIETĂȚII PRIVATE I BANAT-CRIȘANA

Circulă prin oraș actul din imaginea de mai sus. De fapt, este vorba de un adevărat „cec în alb”, o foaie albă sub semnătură privată. Actul poartă antetul F.P.P. Banat - Crișana, ștampila acestuia, plus semnătura d-lui Aristide Nelu Dragomir, director și președinte al consiliului de administrație al F.P.P. De ce a fost eliberat, la ce servește și cine profită? Ce interese are dl. Dragomir să semneze în alb? Din câte știm o asemenea „chestie” înseamnă pușcărie curată. Alo, cine se sesizează?

Matinal

● Este a 155-a zi a anului și au mai rămas 210 zile până la sfârșitul lui 1994.

● Soarele răsare la ora 5 și 33 de minute și apune la ora 20 și 55 minute.

● Vremea va fi predominant frumoasă, răcoroasă noaptea și dimineața. Cerul va fi variabil, prezentând înnoirări mai accentuate în Crișana unde izolat vor cădea averse de ploaie însoțite de descărcări electrice. Vântul va sufla în general moderat cu intensificări temporare din SV. Temperaturile maxime se vor situa între 24 și 29 de grade iar minimele între 10 și 15 grade.

● Duminică vremea va deveni instabilă, răcindu-se ușor. Cerul va fi mai mult acoperit. Local vor cădea ploii, mai ales cu caracter de averse însoțite și de descărcări electrice. Vânt moderat din NV. Temperaturile maxime se vor situa între 22 și 27 grade, iar minimele între 9 și 14 grade.

● Maxima zilei: „Noi românii, suntem una și una trebuie să rămânem” - B.P. Hașdeu.

● Praznicul zilei: Pomenirea celui dintre Sfinți Părintele nostru Mitrofan, cel ce a fost întâiul patriarh al cetății lui Constantin.

Evenimente. ● La noi. ▲ În anul 87 a urcat pe tron Decebal - regele - erou al Daciei. ▲ În 1582 Serban Coresi și Marian diacul tipăresc, în limba română, Pallia de la Orăștie, tipăritură conținând primele două cărți din Vechiul Testament. ▲ În 1876 se crează, la București, „Societatea Națională de Cruce Roșie a României”. ▲ În 1909 se organizează Școala Superioară de Medicină Veterinară (85 de ani). ▲ În 1920 se încheie, la Trianon, Tratatul de pace între Puterile Aliate și Ungaria. Marchează recunoașterea pe plan internațional a unitii Transilvaniei, Banatului, Crișanei și Maramureșului cu România (a intrat în vigoare la 26.VII.1921).

● În lume. ▲ În 105 împăratul Traian părăsește Roma, îndreptându-se spre frontul dacic. ▲ În anul 1795 se încheie Tratatul austro-rus cu privire la o a treia împărțire a Poloniei. ▲ În 1814 Ludovic al XVIII-lea promulgă o Cartă constituțională. ▲ În 1859 are loc bătălia de la Magenta: armata franco-piemonteză înfrânge armata austriacă în războiul de unificare a Italiei.

Satelit Italia

Italia 1

7,30 Ciao, ciao matina - desene animate

10,00 Hazard - s.

11,00 Starsky și Hutch - s.

12,00 Turul Italiei

13,00 Adam 12 - s.

13,25 Studio deschis - știri

13,30 Fapte bune, fapte rele

13,40 Studio sportiv

15,10 Studio deschis

15,30 Ciclism: Turul Italiei ediția a 77-a

17,00 Comentariul etapei

17,55 Rubrică bibliofilă

18,30 Benny Hill - show

19,00 Power Rangers - s.

19,30 Cei doi tați ai mei

20,00 Părinți în blugi - s.

20,30 Studio deschis - știri

21,00 Karaoke - show

21,30 Ochiul Perestroikăi - comedie Italia, 1990

23,30 Turul serii

0,00 Calcio: Milan - Indonezia

2,40 Veghetqarea nopții - comedie Italia, 1992

4,30 O noapte cu stele - dramatica Italia, 1991

Sâmbătă, 7 iunie

RETE 4

8,00 Familia Bradford

8,45 Mica Cenușăreasă

9,30 Valentina - s.

10,00 Bună dimineața!

10,05 Pantalani - s.

10,35 Guadalupe - s.

11,45 Maddalena - s.

12,30 TG 4 - știri

12,55 Antonella

14,30 TG 4 - știri

15,00 Controverse medicale

16,20 Prima dragoste

16,50 Prințesa - s.

17,20 Iartă-mă - actualități

18,15 Ne iubeam așa de mult

18,30 TG 4 - știri

19,00 Funari news - știri

20,00 TG 4 - știri

20,30 Punct de cotitură

21,30 Beautiful

22,30 Jocul din Napoli - f. Italia, 1960

23,30 O noapte cu dumnea-voastră - comedie SUA, 1991

1,45 TG 4 - revista presei

1,50 Film de dragoste - f. Ita-

CANALE 5

7,30 Prima pagină

10,00 Rubrică bibliofilă

10,30 Nu numai modă

11,00 Povestea Armei - f. dramatic SUA, 1990

12,45 Forum

14,25 Din cotidian

14,40 Amicii - rubrică de actualități

16,30 Avanzpremiera

16,55 Desene animate

19,02 OK! Prețul e corect

20,00 Da, sau nu - joc TV

21,25 Varietăți

21,40 Show

23,40 Tereza

1,10 TG 5 - știri

1,15 Intorcerea din misiune imposibilă - s.

2,15 Rubrică bibliofilă

2,30 Din cotidian

2,45 Varietăți - reluare

3,00 TG 5 - știri

3,30 Italianii - show

Italia 1

8,00 Bim, bum, bam - desene animate

10,30 Rubrica bibliofilă

12,00 Ciclism: turul Italiei

13,00 Marea aventură marină

13,30 Studio deschis - știri

13,35 Grand Prix - rubrică moto

14,30 Vecinii - s.

15,00 Studio deschis

15,30 Benny Hill - show

16,00 Ciclism - ediția a 77-a

18,00 Studio deschis

19,00 Big man

20,30 Studio deschis - știri

21,00 Karaoke - varietăți

21,30 Cel 7 magnifici - f.SUA, 1972

25,30 Cercul de seară - rubrică condusă de Giovanni Bruno

24,00 Jack Delon - tîntă mobilă - Shriker SUA, 1989

2,00 Studio sportiv

2,35 Foto stranie a Valeriei - erotic Italia, 1969

4,30 Sessomato - f. Italia, 1974

Duminică, 8 iunie

RETE 4

7,00 Hoța Teresa - f. Italia, 1973 cu Monica Vitti

8,45 Văduva, cant soție - f.SUA, 1951

10,30 Afaceri de inimă - show

11,00 Duminică în concert

12,00 Dragă Maria Rita - r.

13,00 Controverse medicale

14,30 TG 4 - știri

15,00 Stripes - un pluton Swatati - f.SUA 1981 comedie

17,00 Vraja dragostei

17,50 Ne iubeam așa de mult

18,00 El, ea, altul - show

18,30 TG 4 - știri

21,30 Normandia - f.SUA, 1993

23,30 Julia - f.dramatic SUA 1971 cu JaneFonda

1,45 TG 4

2,05 Invazia de ultracorpi - f.fantastic SUA, 1956

4,30 TG 4 - revista presei

CANALE 5

7,30 Prima pagină

10,00 Frontierele spiritului

10,45 Cinci continente

11,00 Rportaj

12,15 Arca lui Noe

13,00 Simpsonii - desene animate

13,30 Superclassifica - show

14,30 Automobillism: M.P. la Formula 1 - Spania

15,50 Un dorm, o doamnă și-un copil - f.SUA, 1953

19,15 Așteptând Mondialele - documentar fotbalistic

21,00 TG 5 - știri

21,30 O iubire stranie

23,50 Pașuni - roman TV

0,15 Nu numai moda

0,45 TG 5 - știri

1,00 Festivalul de la Cannes

1,30 Intorcerea din misiunea imposibilă

2,30 Actualități cinematografice - reluare

Programul Farmaciilor în perioada 4-5 iunie

Farmacia cu program permanent va fi Farmacia nr.72. Sâmbătă între orele 8-12 va funcționa Farmacia nr. 140 (Spitalului nr.5), iar între orele 9-13: Farmacia „Grozescu” (str. Ștefan Cicio Pop), Farmacia „Vătă” (Plaza Soarelui), Farmacia „Medica Farm” (Revoluției bloc L.B. deschisă și duminică 9-13), Farmacia „Diafarm” (Plaza Gării), Farmacia „Remedium” (Revoluției nr. 56), Farmacia „Sinapsis” (Revoluției nr.90), și Farmacia „Adonis” (Vladimirescu).

SPITALUL ORĂȘENESC INEU

Județul Arad organizează

concurs în ziua de 20 iunie 1994, ora 10.00, pentru ocuparea postului de:

● Contabil I A - liceul plus 9 ani vechime în specialitate. Vârsta maximă 40 ani. Cererile însoțite de curriculum vitae, vor fi depuse la secretariat până la data de 15 iunie 1994. Inclusiv domiciliul stabil în Ineu.

Relații suplimentare la telefon 511228.

(Agenția de publicitate Ineu, chitanța nr. 3133009)

Spectacole

Cinematografe

DACIA: În numele tatălui (SUA). Orele: 9,30, 11,45, 14, 16,30, 19. Prima reprezentare este cu preț redus.

MUREȘUL: Misiunea lui Cindy (SUA). Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20. Prima reprezentare este cu preț redus.

ARTA: Hexina, mon amour (SUA). Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19. Sala mică: Tăcerea mieilor (SUA). Orele: 10, 12, 14, 16. Sala mică - cinematografică: Tootsie (SUA). Orele: 19.

PROGRESUL: Marele Sikander (INDIA). Orele: 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Gladiatorul (SUA). Orele 17. Duminică 15, 17.

Teatru

Teatrul de Stat Arad, prezintă astăzi, 4 iunie, orele 18, la sala Studio, „Piaf” cafe concert de Aurora Simionică.

Măine, 5 iunie, orele 18, la sala mare va avea loc spectacolul „Ulyssindbad” de Xenia Kalogeropoulou.

Întâlnirea poetilor țărani

La Șiria va avea loc mâine cea de-a X-a ediție a manifestării „Întâlnirea poetilor țărani din România”.

Programul cuprinde: simpozion, cenaclul poetilor; vizitarea muzeului și Casei memoriale Ioan Slavici (în prima parte a zilei); spectacol folcloric; participarea în recital, a poetilor țărani (după amiază de la ora 14).

GENTENAR „SABIN DRĂGOI”

Consiliul județean Arad, Inspectoratul pentru cultură al județului, Consiliul local Petriș, Muzeul județean și Filarmonica de stat Arad organizează o „sărbătoare a sufletului românesc”, prilejuită de centenarul nașterii compozitorului Sabin Drăgoi.

Comemorarea va avea loc în comuna Petriș la data de 5 iunie a.c. și în municipiul Arad la data de 6 iunie a.c.

Vom reveni, într-un număr viitor al ziarului nostru, cu o relatare de la această manifestare culturală.

Evenimente familiale

Bun venit! Ieri au fost înregistrați următorii nou-născuți: Hallai Roberta Izabella, Gorița Victor Tudor, Ilica Elisei, Tătaru Leonard Manuel, Kiss Carolina, Cumpăță Maria Cristina, Vizoliu Claudiu Petru, Nicola Mărioara Florica, Pava Radu, Brad Mihai Alexandru

Să fie într-un ceas bun! Astăzi se căsătoresc: Cosmin Lucian Seman cu Dana Monica Dudaș, Emil Popescu cu Veronica Brăteanu, Marcel Cărcăci cu Claudia Antoaneta Calo, Dan Kiraly cu Violeta Jibrăța, Joan Călimar și Luminița Dumitrescu, Tibor Batkai cu Edith Kiss, Doru Morar cu Dana Țolca, Ciprian Dodean cu Cornelia Petac, Daniel Juchel cu Nicoleta Boata, Gabriel Kovacs cu Daniela Sima, Sorin Pintean cu Mona Oprin, Viorel Părvu cu Maria Rugan, Sorin Stața cu Florentina Andra, Ovidiu Milancovici cu Laura Lăcătuș.

Precizare

În zilele trecute publicam o informație referitoare la descoperirea pe raza satului Grosii Noi a cadavrului unui bărbat. Precizăm că mortul, nu a fost încadrat la Sectorul de Exploatare Forestieră Bărzava care de altminteri nici nu are vreo cabană forestieră în zonă. Defunctul lucra la o altă firmă.

Invitație la un eveniment cultural-religios

Centrul creștin „Betleem” din Arad, vă invită să participați în zilele de 6 și 7 iunie (luni și marți) 1994 ora 18, în Sala de spectacol din str. Episcopiei, la întâlnirea spirituală cu evanghelistul internațional din S.U.A. dl. Tom Battle, pe tema „Renasterea prin Evanghelle”.

PETRU M. HAȘ

VANZARI TERENURI - IMOBILIARE

Vand casa ocupabila cu anexa si gradina, satelit instalat, posibilitati avansate de a lega gaz si apa de la retea, pret 30 milioane lei negociabil, str. Secerei nr. 3 (langa Depozitul mobilă Poctului) între orele 17-21. (16203).

264739.(16245). Vand urgent apartament 2 camere, decomandate, faianță, gresie, satelit, bl. 729, sc.A. ap.1, pret 10.000.000 lei negociabil.(16357).

Vand TV color japonez sigilat, teletext, videorecorder Hitachi, telefon 243798.(16370). Vand viora Antonius Braun, Timisoara 1937, telefon 246971.(16256).

Restaurant „RALUCA”, angajează contabil, telefon 266670.(16295). S.C. „AURORA SINTEAN” angajează două croitorese, str. Vasile Goldiș nr.13. (16280).

Firma MARCO POLO licență categoria A, oferă: excursii săptămânale PRAGA, VARȘOVA, ISTANBUL, IUGOSLAVIA. Excursii lunare: EGIPTE, GRECIA, ANTALYA NEW YORK - cascada Niagara.

Universitatea V. Goldiș Arad, pe numele Cristea Lucian. Îl declar nul. (16570). Pierdut carnet student, eliberat de Universitatea V. Goldiș Arad pe numele Covaci Claudia. Îl declar nul. (16569).

DECESIE. Cu adâncă durere anunțăm înțetarea din viață a unchiului nostru COROBAN VIOREL în vârstă de 66 ani. Însemnătarea va avea loc sâmbătă 4 iunie 1994 orele 13 la cimitirul Pomenirea. Nepoții Mariana și Nelu Marta. (16564).

VANZARI DIVERSE

Vand schimb, rulota mare, echipată complet, schimb cu autoturism, piese Opel Kadett 1.6 Diesel, caroserie sau ansamblu Opel Kadett 1.6 1983, telefon 240879.(16592).

PRESTARI SERVICII

FIRMA AUTORIZATĂ înființată societăți comerciale, acte adiționale, întocmim acte notariale, contracte, corespondență de orice natură în limba ENGLEZĂ și ITALIANĂ. Telefon 211672. (16583).

SCHIMBURI

Schimb apartament 2 camere, decomandate, în Alba Iulia cu similar Arad, telefon Arad 211474 permanent sau telefon Alba Iulia 058/822086 după orele 18 (16461).

CONDOLEANȚE

Colectivul de salariați ai Clubului Sportiv Școlar „Gloria” deplănge moartea contabilului MITITELU EMIL. Condoleanțe familiei.

INCHIRIERI

Închiriez apartament una cameră, mobilat, gaz, satelit, zona UTA, telefon 243406 după ora 17. (16379).

PIERDERI

Pierdut carnet CEC C3-510101-150 valoare 25.000 lei eliberat de Banca Agricolă la 26 04 1993 pentru FA DAISY IMPEX 93 SRL. Îl declar nul (16440).

CITATI

Se citează părinții Iovanov Dușan și Iovanov Rozalia cu domiciliul necunoscut, pentru data de 8 iunie 1994 la judecătoria Arad, camera 108, orele 8, în proces cu Muntean Romulus pentru prestație tabulară, dosar 5.313/1994 (16492).

TURISM

SC DUMA TRANSPORT SRL organizează excursii în UNGARIA: marți, vineri, duminică - Gyula, miercuri-sâmbătă - Bekescsaba, miercuri - Noaghi cato. Înscrieri Micălăca - Str. Dreptății nr.19, de luni până vineri orele 10-18, informații telefon 261860-261609 (16549).

CUMPARARI TERENURI - IMOBILIARE

Familie germană, caută spre cumpărare sau închiriere casă sau apartament 3-4 camere, Aradul Nou, relații la telefon 056 161283 între orele 20-21. (16291).

CUMPARARI AUTO

Cumpără talon Citroen Club, telefon 234483. (16387).

CERERI SI OFERTE DE SERVICIU

Asociația de locatari bloc a P-ța Gării (Avrig) angajează două îngrijitoare. Indemnizația negociabilă, telefon 231478, 235109. (16385).

VANZARI AUTO

Vand Volkswagen Golf Diesel stare excepțională, telefon 211703 între orele 20-24.(16347).

VANZARI AUTO

Vand tractor Ford 3002, 3 pistoane, Mini bus Suzuki, fabricație 1991, benzina, microbus Mercedes Diesel cu 9 locuri, informații Livada nr. 146 Bulzan, telefon 56.(16335).

VANZARI AUTO

Vand microbus Fiat Ducato Diesel, 1,6 tone, din anul 1991, telefon 212779 sau 239035 joi, vineri, sâmbătă (16074).

Lezsak Sandor, președintele executiv al FDU și-a înaintat demisia

După ședința largită a prezidiului Forumului Democrat Ungar, Lezsak Sandor, președintele executiv al F.D.U. și-a înaintat demisia. El a motivat această hotărâre prin faptul că nu mai simte aceeași încredere din partea prezidiului național, de care s-a bucurat când a fost investit în această funcție. Conform statutului partidului, prezidiul n-a putut proceda în alt mod decât să accepte demisia.

În ședința de astăzi a comitetului național al Forumului Democrat Ungar întregul prezidiu își va înainta demisia, conducerea partidului fiind preluată de un prezidiu interimar.

Conform părerii lui Lezsak Sandor este necesară o totală reînnoire a F.D.U.

Potrivit unor informații furnizate de cotidianul ungar „Pesti Hirlap”, în ședința menționată, prezidiul Forumului a fost amenințat de pericolul scindării. În timp ce o parte a acestuia a sprijinit propunerea ca președinte al F.D.U. să fie ales Szabo Ivan, ministrul finanțelor, cealaltă parte, alcătuită din premierul ungar, miniștrii din cabinet și deputații fondatori ai partidului au cerut adoptarea unor măsuri radicale în conducerea Forumului Democrat Ungar.

Jeri, în lume

Grigori Ermei - noul ambasador al Republicii Moldova în România

Printr-un decret al președintelui Mircea Snegur, Grigori Ermei a fost numit în funcția de ambasador al Republicii Moldova în România, anunță din Chișinău agenția Itar-Tass.

În scurta notă biografică, prezentată de agenția citată, se arată că Grigori Ermei a ocupat importante funcții pe linie guvernamentală, a fost liderul sindicatelor din vechea RSS Moldovenească, precum și liderul Partidului Comunist din RSS Moldova, partid interzis de Chișinău, după puciul de la Moscova din August 1991.

Ultima sa funcție a fost cea de ambasador al Republicii Moldova în Republica Belarus.

Peste 150 de morți și numeroși disparuți...

Au fost înregistrați, ieri, pe litoralul sudic al insulei Java, în regiunea Banyuwangi, ca urmare a mării provocate de un cutremur de pământ produs noaptea trecută, anunță agențiile REUTER și France Presse. Intensitatea seismului a fost de 5,9 grade pe scara Richter, iar epicentrul său a fost localizat la aproximativ 225 km sud de localitatea Malang, principalul oraș din regiune.

Federație sau confederație

Majoritatea slovacilor se pronunță în favoarea unei legături cu Republica Cehă, sub forma unei federații sau a unei confederații, evidențiază un sondaj de opinie publicat ieri și citat de AFP.

30 de procente din persoanele recenzate s-au declarat partizanii unei confederații și 26 de procente, ai unei federații.

Sondajul, efectuat de un grup slovac independent, arată că 35 la sută din slovaci consideră că cele două state trebuie să rămână separate.

A fost numit viitorul trimis special al Națiunilor Unite pentru Yemen

Secretarul general al ONU, Boutros Boutros Ghali, l-a numit în persoana diplomatului algerian, Lakharn Brahimi, pe viitorul trimis special al Națiunilor Unite pentru Yemen, a anunțat la New York, purtătorul de cuvânt Ahmad Fawzi, citat de AFP. Potrivit sursei, fostul ministru algerian de externe, care a fost desemnat drept trimis special al secretarului general al ONU, va conduce misiunea de cercetare a Națiunilor Unite în Yemen. Decizia trimiterii unei astfel de misiuni a fost adoptată miercuri de către Consiliul de Securitate, precizează sursa citată.

(ROMPRES)

În vizită la redacția ziarului „Adevărul”

Odiseea socială

– Stimată Hella Bara, este într-adevăr o surpriză să te întâlnesc în tramvai, la Arad. Cu ce ocazie?

– În trecere spre Timișoara.

– Nu te-am văzut cam de mult. Unde ești?

– Locuiesc în București. Am fost detașată patru luni la Ministerul Culturii, direcția teritoriu, după ce fusesem mai întâi consilier cultural la Inspectoratul județean pentru cultură Brașov și după ce am urmat un curs de management în Austria, la Polsenzhoft, un centru al Consiliului European. De fapt, a fost un curs itinerant: Linz, Salzburg, Viena, chiar și în sate din Austria de Sus. Propriu-zis, în toată Austria.

– Cu ce sentimente ai plecat de la Ministerul Culturii? Mai precis, cum vede viitorul imediat un fost funcționar al acestui minister?

– În formula actuală a administrației eu nu văd nici o șansă pentru oamenii de artă, care tot singuri vor trebui să se îngrijească de situația lor financiară, inclusiv scriitorii. Ministerul Culturii nu a elaborat o strategie culturală națională; nu se poate face „ordine”, în cultură, în artă mai ales. Funcționarii tînde întotdeauna să atrofeze fantezia, creația.

– După care ai devenit expert în reformă.

– Expert vine de la expertiză. De exemplu, în cazul în care Programul PHARE oferă asistență socială și sprijin financiar în domeniul reformei administrației, analizezi, expertizezi posibilitățile de realizare a unor proiecte.

– Până în prezent ai depistat asemenea posibilități?

– S-a realizat deocamdată un program de training (pregătire) pentru funcționari publici din consiliile municipale și consiliile județene, primării și prefecturi. S-au deschis în aprilie cinci centre de pregătire în țară: Sibiu, Iași, Timișoara, București, Craiova. Formatorii, care au fost la rândul lor formați de consultanți PHARE, au statut de profesori universitari și au fost recrutați din cadrul respectiv: juriști, economiști.

Obiectivul major al acestui proiect este schimbarea mentalității și a comportamentului funcționarilor publici în raporturile cu populația, cu cetățenii. Funcționarul este pus să servească publicul și nu invers, cum se întâmplă în 98% din cazuri. Trebuie să dispară „cutia neagră”, ghișeau închis și mut, incapabil de dialog.

Pe de altă parte, ar trebui definit ce înseamnă funcționar public și cine intră în această categorie, pe ce criterii. În alte țări și politologii și învățătorii, bibliotecarii, sunt funcționari publici, sunt la dispoziția publicului și au un statut bine definit.

– Bănuiesc că fenomenul nu decurge deloc simplu.

– Desigur, el necesită schimbări de modele culturale, de comportament, ceea ce nu se face nici peste noapte, nici în patru ani.

Atâta vreme cât lipsește încă mica cultură a „cabinetului de toaletă” (kleine Klokkultur), aspectul elementar de igienă comportamentală, nu ne putem aștepta la modificări spirituale. Excepțiile pozitive există, dar sunt prea dispersate.

Unul dintre aspectele cele mai deranjante, stridente chiar, este impolitețea, vulgaritatea uneori, ce caracterizează majoritatea

● Cu d-na HELLA BARA, expert guvernamental la Direcția pentru dezvoltare socială și reformă administrativă, București

contactelor sociale, începând cu limbajul și ajungând până la refuzul neîntemeiat și chiar ilegal de a se solidariza cu o problemă umană, fie ea și banală. De la funcționarii CFR până la inspectori de politică, de la șoferii de taxi până la editori, de la cheelni la contabilii și magistrați.

– După cum observ socialul și administrativul sunt doi piloni de susținere a proceselor de schimbare. Ce poți spune despre evoluții și perspective în domeniu, fie și exemplificând pe eșantioane?

– Ar trebui să repet ce au spus atâția politicieni de orice culoare, că o întoarcere nu este posibilă, dar că ritmul contează, ritmicitatea, iar populația, dacă într-adevăr dorește schimbarea, să nu aștepte rețete impuse, directive.

Chiar dacă mâine dimineată o pâine ar costa 5000 de lei, faptul nu ar fi atât de relevant pentru posibilitățile, șansele societății românești, ca acela că Placido Domingo a putut concerta în Sala Palatului. Nu numai gândurile sunt libere, ci și exprimarea lor, fie aceasta uneori cu obstacole chiar administrative. Însuși faptul că pot acorda acest interviu fără să cer permisiunea dlui Coșea sau dlui Pasti.

– În fine, dacă tot e așa, cum merg treburile acolo, la direcția cu pricina?

– Suntem un colectiv mic și simpatic. N-avem probleme, pentru că îl avem pe directorul Vladimir Pasti, un om foarte inteligent și exigent, care ne lasă libertatea de a munci.

– Dar care sunt preocupările scriitorului Hella Bara?

– Gândește-te că în zece minute trebuie să plec și o oră întreagă am fost funcționar în acest interviu. Scriind în limba germană, sunt pusă în situația de a nu avea un public cititor în țară.

– Și nu s-a tradus nimic?

– Nu este vorba de traducere. Asta o pot face și eu. Am și făcut-o, dar nu cred că este esențialul. Exodul populației germane este un tragism.

PETRU M. HAȘ

ITALIA Va fi formulată o cerere oficială de extrădare a fostului ofițer nazist ERICH PRIEBKE

Italia va prezenta săptămâna viitoare guvernului argentinian o cerere oficială de extrădare a fostului ofițer nazist, Erich Priebke, a anunțat miercuri Liliana Ferraro, director general pentru afaceri juridice din cadrul Ministerului Justiției. „Sper ca toate formalitățile necesare pentru depunerea unei asemenea cereri să fie încheiate până săptămâna viitoare”, a declarat doamna Ferraro, citată de REUTER. Anunțul a fost formulat în urma înțevăderii avute la Los Angeles cu oficialii ai Centrului Simon Wiesenthal, organizație care a cerut cu insistență aducerea lui Priebke în fața instanței. Priebke, care locuiește în Argentina din 1948 și care are în prezent 81 de ani, a fost acuzat de un procuror militar italian de asasinarea a 335 cetățeni italieni, în 1944, la Peșterile Ardeatine, ca represalii față de uciderea a 33 de soldați germani. Rabinul Abraham Cooper, colaborator al Centrului Wiesenthal a apreciat că acțiunea inițiată de justiția italiană demonstrează seriozitatea executivului de la Roma și dorința sa ca acest caz să fie soluționat în cel mai scurt timp. Anterior, președintele argentinian, Carlos Menem, anunțase disponibilitatea guvernului său de a da curs imediat cererii de extrădare înaintată de partea italiană.

(MEDIAX)

Echipa de serviciu: Gabriela Groza - secretar de redacție. Florica Bunaciu, Ioana Frățilă, Aurica Telcian, Daniel Vizitiu - corectură.



„Incredenta unei arădului cu simina și respectul ing. comunist”

Din fototeca ADEVĂRUL

Foto: MARCEL CINCIU

Calendarul secerii

● Uganda va începe în 1996, testarea unui medicament ce ar putea fi un posibil vaccin împotriva virusului imuno-deficienței dobândite. Teste similare vor mai fi efectuate în Ruanda, Thailanda și Brazilia.

În Uganda există 1,6 milioane persoane infestate cu virusul SIDA, ceea ce înseamnă 9,4 procente din întreaga populație a țării. Medicamentul, care pentru început va fi testat pe 30 de voluntari, este produs de o firmă specializată din Statele Unite. Organizația Mondială a Sănătății, care a aprobat aceste teste, apreciază însă că un vaccin anti-SIDA nu ar putea fi realizat pentru utilizare pe scară largă înainte de anul 2000.

● Un arbitru algerian de fotbal, Nourredine Terkhi, a fost omorât de un jucător, Mohamed Korti, în timpul unei partide din campionatul Algeriei dintre echipele Ain Stidia și Ain Boudinar.

În minutul 75 al partidei, Terkhi i-a arătat cartonașul roșu jucătorului Korti (Boudinar), pentru că acesta i-a insultat. În acea clipă jucătorul i-a aplicat o puternică lovitură de pumn la nivelul urechii, arbitrul decedând pe loc.

● Practica dopajului în sport a căpătat în ultimul timp accente dintre cele mai sofisticate și în același timp periculoase pentru sănătatea sportivilor. De la anfetamine și efedrină, la steroizi și transfuzii sanguine, au fost găsite zeci de substanțe care pot ajuta la creșterea performanței sportive. Ultimul tip de doping îmbracă o formă mai subtilă fiind vorba de un

medicament ce se folosește în maladiile renale, dar care, poate folosi la obținerea frauduloasă a victoriei. Este vorba de eritropoetină, un hormon secretat pe cale naturală de rinichi, contribuind la producerea globulelor roșii în măduva spinării. El a fost sintetizat și este folosit în practica medicală curentă în insuficiența renală ca depurant. În utilizarea sa de către sportivi, eritropoetina contribuie la creșterea numărului de hematii, ducând implicit la o mai bună oxigenare, la înlăturarea senzației de oboseală și la mărirea capacității de efort. Acest medicament este folosit mai ales de cicliști și de alergătorii pe distanțe lungi.

● Conform estimărilor făcute de specialiști, la o medie de creștere a natalității de trei procente pe an, până în anul 2000 se va ajunge la un număr de 15 milioane africani bolnavi de tuberculoză, dintre care 6,5 milioane vor fi virtual condamnați să moară.

● Medicii indieni au făcut un pas important în tratarea bolii lui Parkinson.

Specialiștii au folosit o substanță extrasă din „Clostridium botulinum” - un microorganism care în mod normal provoacă grave intoxicații alimentare - în tratarea cu succes a unor aspecte ale bolii.

Boala lui Parkinson este o afecțiune care provoacă degenerarea lentă a nervilor, caracterizată prin spasme necontrolate, încetinirea reacțiilor, dureri și anchilozarea articulațiilor.

Rubrică realizată de DANIEL VIZITIU

Țiganii în Europa

La primul congres european al țiganilor ținut la Sevilla au luat parte peste 206 raportori, din cele 12 țări ale Uniunii Europene, și cca 300 invitați. Au venit cu avioane, au locuit în hoteluri de 4 stele, la intrarea în sălile congresului nu au fost percheziționați de polițiști. Congresmenii au fost salutați chiar de regina Sofia care i-a numit „reprezentanții națiunii țigane”. Într-un document pe care toți cei prezenți l-au calificat „istoric”, salutându-l cu uralele „Ole, ole, frumoasa regină”, cu bătaie din palme în ritm de „fandango”.

A fost un congres „de” țigani și nu unul „despre” țigani.

„Între alii noștri sunt medici, avocați, ziariști, maeștri, până și politicieni de profesie, ca mine”, a spus Juan de Dios Ramirez, inițiatorul congresului, singurul eurodeputat țigan, ales pe listele Partidului Socialist Spaniol. Din dezbateri a rezultat că cele 12 milioane de țigani care trăiesc în Europa sunt răspândiți în numeroase microcomunități bazate pe limbă și familie. Ei se confruntă cu destule probleme, între care una deosebită este aceea a educației, înscrisura copiilor în sistemul școlar, ca punct de plecare pentru o îmbunătățire a condițiilor lor de viață.

(„Dar nu doar a copiilor care aparțin colectivităților sedentare, ci și a nomazilor”).

„Pot și trebuie să fie găsite soluții la

acele probleme în respectul libertății noastre, fără să ne oblighe să renunțăm la stilul nostru de viață, ceea ce ar reprezenta moartea pentru noi ca țigani”, a adăugat reprezentantul spaniol.

Nu au eroi, nu au câștigat bătălii, nu au, ca palestinienii sau evreii, o țară în care să viseze să se întoarcă. Dar sunt dispuși să lupte.

În acest sens a șocat declarația reprezentantului țiganilor români, Nicolae Gheorghe, care în numele a 1,5 milioane de țigani s-a referit la drama alor săi, perchezițate de toată lumea - „se numără de acum cu zecile morții în „pogromuri” - a spus el, pentru că de criza economică și de sfârșirea țării, țiganii sunt acuzați, ca odinioară evreii în Germania, fiind cei vinovați de toate relele”. Nicolae Gheorghe a cerut ajutorul instituțiilor europene. Căci dacă problemele țiganilor din CEE sunt grave, cele din Europa de est sunt dramatice, pentru cei cca 8 milioane.

Sârbul Rajko Duric, președintele internațional al romilor, a întărit acest punct de vedere: „La noi e catastrofal, sârbiilor vor să ne externeze. Și la fel și croații. Și apoi noi nu suntem combatanți. Suntem doar victime. Dar, dincolo de Jugoslavia, xenofobia crește și în Slovacia și Ungaria. Și ce s-ar putea întâmpla în Rusia dacă ar învinge Jirinovski?”

STORY PRESS

Cotidian editat de S.C. ADEVĂRUL S.R.L.

Consiliul de administrație: TRISTAN MIHUTA (director), TERENCE PETRUȚI (director adjunct), DOREL BARBU, MIRCEA CONTRAȘ, DOREL ZAVOIANU.

Colegiul de redacție: TRISTAN MIHUTA (redactor-șef), DOREL ZAVOIANU (secretar general de redacție), IOAN IERCAN (șef secție politică), telefon 213141; ȘTEFAN TABUȚA (șef secție economică), telefon 219404; MIRCEA CONTRAȘ (șef secție sociale), telefon 213141; DORU SAVA (șef secție informații-eveniment), telefon 218550; VASILE FILIP (șef secție cultură-știință-învățământ), telefon 219404; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport-timp liber-divertisment), telefon 218550; NICU COJOCARU (șef serviciu publicitate), telefon 219404; MARCEL CINCIU (șef secție foto), telefon 216626.

Redacția și administrația: Arad, Bd.Revoluției nr. 81, telefoane: Secretariat - 213302; Administrația - 216796; Mica publicitate 216654. Fax - 216854.

Tiparul executat la Imprimeria S.C.MEDIAGRAF S.A. Arad str.Feleacului F.N., telefon 220902 Fax: 220921